
１．給食は好きですか

２．給食が好きな理由（１．で「大好き」「好き」と答えた人のみ回答）

３．給食を残さず食べますか

食生活に関するアンケート結果【2021年6月実施】

大好き41人

好き88人

どちらとも

いえない22人

きらい１人

96人

17人

51人

3人

2人

43人

57人

①おいしいから

②すきなものが食べられる

③みんなと一緒に食べられる

④みんなと同じものが食べられる

⑤先生と一緒に食べられる

⑥家で食べられない料理が食べられる

⑧栄養のバランスのとれた食事を食べられる

ほとんど

残さない

132人

時々残す

17人

残すことが多い

3人



４．給食を残す理由（３．で「時々残す」「残すことが多い」と答えた人のみ回答）

５．苦手な食べ物がありますか

６．給食に苦手なものが出たとき食べようと思いますか

　　（５．で「ある」と答えた人のみ回答）

12人

5人

0人

0人

2人

0人

12人

4人

0人

①量が多い

②食欲がない

③太りたくない

④１度にたくさん食べると恥ずかしい

⑤給食時間が短い

⑥おいしくない

⑦きらいなものがある

⑧体調がよくない

⑨その他

はい

129人

いいえ

23人

とてもそう思う

26%

そう思う

42%

あまり思わない

26%

全く思わない6%



７．平日の起床時刻と就寝時刻

８．朝食を食べていますか

６人

９人

２１人

６３人

４４人

８人

１人

０人

①５時前

②５時１分～５時３０分

③５時３１分～６時

④６時１分～６時３０分

⑤６時３１分～７時

⑥７時１分～７時３０分

⑦７時３１分～８時

⑧８時１分～

０人

４人

４人

２７人

４９人

４０人

８人

１５人

１人

３人

１人

①８時半前

②８時３１分～９時

③９時１分～９時３０分

④９時３１分～１０時

⑤１０時１分～１０時半

⑥１０時３１分～１１時

⑦１１時１分～１１時半

⑧１１時３１分～１２時

⑨１２時１分～１２時半

⑩１２時３１分～１時

⑪１時１分～

毎日食べる

89%

週に4､5日

食べる 9%

週に２､３日食べる1%
ほとんど食べない1%



９．朝食を食べない理由（８．で食べない日があると答えた人のみ回答）

９．朝食を誰と食べていますか

１０．今日の朝ごはんは何を食べましたか

22人
12人

4人

10人
7人

15人
8人

14人
11人

6人
7人

2人
5人
6人

10人
1人
1人

11人

①主食

②主食+主菜

③主食+副菜

④主食+汁物

⑤主食+主菜+副菜

⑥主食+主菜+汁物

⑦主食+副菜+汁物

⑧主食+主菜+副菜+汁物

⑨主食+乳製品

⑩主食+主菜+乳製品

⑪主食+副菜+乳製品

⑫主食+汁物+乳製品

⑬主食+主菜+副菜+乳製品

⑭主食+主菜+汁物+乳製品

⑮主食+主菜+副菜+汁物+乳製品

⑯主菜+乳製品

⑰乳製品のみ

⑱その他

食欲がない59%時間がない

17%

いつも

食べない

6%

食事の準備がで

きていない6%

その他12%

朝食を食べない理由

家族そろって

30%

大人の誰かと

26%

子どもだけで

15%

1人で

29%



１１．自分の健康や普段の食事について考えることがありますか

１２．健康のためにしていることがあれば教えてください

　　　（１１．で「よくある」「時々ある」と答えた人のみ回答）

よくある

15%

時々ある

37%

あまりない

39%

全くない

9%

食事 51%

間食 18%

運動 26%

その他 5%

アンケートへのご協力ありがとうございました！

◇給食に関すること

苦手な食べ物がある人はたくさんいますが、給食は残さず食べようとしている人

もたくさんいることが分かりました。苦手な食べ物が減ると、体によいだけでな

く、どんな食事もたのしくおいしく食べることができます。給食やお家での食事で

苦手なものが出たときは少しだけでも食べる努力をしてみよう。

◇朝食に関すること

多くの人が朝食を毎日食べていることがわかりました。内容については、⑧、⑮が

最も理想的な組み合わせです。主食、主菜、副菜、汁物をそろえると、４限目まで

しっかりと集中して授業に取り組めます。少しずつ品数を増やしていきましょう。

乳製品を食べている人が多くいることは素晴らしいですね。

◇健康や食に関すること

約半数のひとが健康や食について考えていることが分かりました。また、健康のた

めにしていることがある人も多くいて、例えば「苦手なものも食べるようにしてい

る」「よくかんで食べるようにしている」 「間食の量や内容に気をつけている」など

と答えていました。今何もしていないという人も何か始めてみませんか？


